BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

18 IT 2003 Bukiet 10

Niech ay, as, as, ay, as, ag beda liczbami dodatnimi takimi,
ze
a1 +as+as+ag+as+ag=1.

1. Pokaz, ze dla dowolnych liczb x,y zachodzi nieréwnosé

(z+y)?

Ty <

2. Zastosuj powyzszg nieréwnos¢ do liczb x = a1 +as +as
iy =as+ a4+ ag.

3. Uzasadnij nieréwnos¢

a1~a2+a2-a3+a3-a4+a4-a5+a5-a6+a6-a1<Z.
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Niech a1, a9, as, ay, as, ag beda liczbami dodatnimi takimi,
ze
a1 +as+as+ag+as+ag=1.

1. Pokaz, ze dla dowolnych liczb x,y zachodzi nieréwnosé

2
xygw,

2. Zastosuj powyzszg nieréwnos¢ do liczb = a1 + a3 +as
iy =as+ a4+ ag.

3. Uzasadnij nieréwnosc¢

a1~a2+a2-a3+a3-a4+a4-a5+a5-a6+a6-a1<Z.
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Niech a1, a9, as, ayq, as, ag beda liczbami dodatnimi takimi,
ze
a1+ as+ a3+ ag+as+ag = 1.

1. Pokaz, ze dla dowolnych liczb x,y zachodzi nier6wnosé

x+y)?
y< ( 4y) _
2. Zastosuj powyzsza nieréwnos¢ do liczb = a1 +as +as
iy =as+ a4+ ag.

3. Uzasadnij nieréwnosc

a1~a2+a2-a3+a3-a4+a4-a5+a5-a6+a6-a1<Z.
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Niech ai,as, as, ay4, as, ag beda liczbami dodatnimi takimi,
ze
a1 +as+as+ags+as+ag=1.

1. Pokaz, ze dla dowolnych liczb z, y zachodzi nieréwnosé

(z+y)?*

Ty <

2. Zastosuj powyzszg nieréwnos¢ do liczb x = a1 + a3 +as
iy =as+ a4+ ag.

3. Uzasadnij nieréwnosc¢

a1~a2+a2~a3+a3-a4+a4-a5+a5-a6+a6-a1<Z.
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Niech a1, a9, as, a4, as, ag beda liczbami dodatnimi takimi,
ze
a1 +as+as+ags+as+ag=1.

1. Pokaz, ze dla dowolnych liczb x,y zachodzi nieréwnosé

(z +y)?

<=t
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2. Zastosuj powyzszg nieréwnos¢ do liczb x = a1 + a3 +as
iy =as+ a4+ ag.

3. Uzasadnij nieréwnosc¢

a1~a2+a2~a3+a3-a4+a4-a5+a5-a6+a6-a1<Z.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA GIMNAZJUM

18 IT 2003 Bukiet 10

Niech a1, a9, as, a4, as, ag beda liczbami dodatnimi takimi,
ze
a1+ as+as+ag+as+ag = 1.

1. Pokaz, ze dla dowolnych liczb x,y zachodzi nieréwnos$é

(z+y)?

<=1

4

2. Zastosuj powyzszg nieréwnos¢ do liczb x = a1 + a3 +as
iy =ag+ a4+ ag.

3. Uzasadnij nieréwnosc

a1~a2+a2~a3+a3-a4+a4-a5+a5-a6+a6-a1<Z.



